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Чемпіонат світу-2026 подарував нові
несподіванки – Бразилія оступилася,
Катар шокував Швейцарію
Підсумки матчів 14 червня на мундіалі: австралійці розгромили
турків 2:0, "пентакампеони" зіграли внічию з африканцями, а Катар
вирвав нічию у швейцарців
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ЧС-2026: сенсації та нічиї 14 червня

14 червня на чемпіонаті світу-2026 у Північній Америці
вболівальники отримали кілька несподіваних результатів. Раніше на
цьому мундіалі вже відзначилася перша сенсація, коли США
розгромили Парагвай з рахунком 4:1. Цього разу Австралія
переконливо перемогла Туреччину, а Бразилія так і не знайшла
противаги Марокко. Катар же вирвав нічию у Швейцарії в доданий
час і підтвердив: на груповому етапі жодна команда не може
почуватися у повній безпеці.

Ключові результати дня зафіксували одразу кілька матчів з
несподіваними підсумками. Австралія у групі D перемогла Туреччину
з рахунком 2:0 - голи на 27-й та 75-й хвилинах забили Іранкунда і
Меткалф. У групі C Бразилія зіграла внічию з Марокко 1:1:
африканці відкрили рахунок на 21-й хвилині через Сайбарі, а
Вінісіус відновив рівновагу на 32-й. У тій самій групі Шотландія
мінімально здолала Гаїті: Макгінн забив єдиний гол на 28-й
хвилині.

Окремою драмою завершився матч у групі B між Катаром і
Швейцарією. Вже на 17-й хвилині Брель Емболо реалізував пенальті
та вивів швейцарців уперед. Європейці за всю гру завдали 27
ударів, з яких 10 - у ворота, і загалом мали помітну перевагу.
Проте катарцям вдалося врятувати гру вже на четвертій
компенсованій хвилині, коли Буалем Хухі забив головою після
подачі з флангу.

Футбол

Австралія у групі D перемогла Туреччину

Що означають ці підсумки для подальшої
боротьби

Австралія після впевненої перемоги над Туреччиною стала фаворитом
групи D. Поряд з нею у цій же групі виступають США, які
стартували розгромом Парагвая 4:1. Вже 19 червня ці дві команди
зустрінуться між собою - цей матч, по суті, визначить лідера
квартету.

У групі C склалася непередбачувана ситуація. Шотландія вийшла в
лідери після перемоги над Гаїті. Для Бразилії втрачені очки в
стартовому поєдинку - це додатковий тиск: "пентакампеони" не
можуть дозволити собі ще одну нічию, якщо хочуть впевнено
виходити з групи. Марокко ж підтвердило статус найсильнішої
команди Африки - африканці вже на старті нагадали про свій
феноменальний шлях на ЧС-2022.

На полях США, Мексики та Канади 11 червня стартувала головна
футбольна подія року. Вперше в історії на турнірі зіграють одразу
48 збірних, які розбиті на 12 квартетів. По дві найкращі команди
з кожного квартету та вісім володарів третіх місць вийдуть до
1/16 фіналу. Це означає, що навіть третє місце в групі може
забезпечити вихід у плей-оф - і саме тому команди на кшталт
Катару не здаються навіть у безнадійних ситуаціях.

Мундіаль без України та рекорди турніру

Україна не змогла пробитися на ЧС-2026, програвши стиковий матч
Швеції. Загалом турнір складатиметься зі 104 матчів і триватиме
39 днів - це найдовший мундіаль в історії. Для порівняння, на
ЧС-2022 було зіграно 64 поєдинки за 28 днів. Детальніше про
кваліфікаційний провал збірної та його наслідки для українського
футболу можна прочитати окремо.

Це перший футбольний чемпіонат світу, котрий приймуть одночасно
три держави. Сполучені Штати та Мексика раніше вже проводили
мундіаль, а для Канади він стане дебютним. Матчі відбуваються у
16 містах: у Канаді - Торонто та Ванкувер, у Мексиці -
Гвадалахара, Мехіко та Монтеррей, у США - Атланта, Бостон,
Даллас, Х'юстон, Канзас, Лос-Анджелес, Маямі, Нью-Йорк,
Філадельфія, Сан-Франциско та Сієтл. Докладніше про формат і
розклад турніру можна дізнатися на сторінці розкладу ЧС-2026.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 ЧС-2026 - розклад та прогнози букмекерів на матчі 14 червня
 ЧС-2026 - США розгромили Парагвай у стартовому матчі
 ЧС-2026 у Мексиці стартував під масові сутички, штурмували

"Ацтеку" - що стало причиною
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